
ATA DA 3 ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE DESTERRO DO MELO/MG. 

Aos 05 (cinco) dias do mês de março do ano de 2018 às 19:00 horas, na sede da 

municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Terceira Reunião Ordinária 

da Câmara do ano de 2018, sob a Presidência do Presidente Vereador Robison Pereira 

Gomes. Conferidas as presenças dos Vereadores: Cleusa Barbosa Véspoli, Celso 

Simões da Silva, Francisco Lopes de Faria Filho, Jerônimo Francisco de Melo, Marcelo 

Elias Gomes e Vicente de Oliveira Antunes e ausência justificada dos vereadores 

Alípio Ferreira de Lima Filho e Edimar Coelho da Silva. O Presidente fez as preces 

iniciais e declarou aberta a sessão, em seguida determinou ao primeiro secretário 

vereador Marcelo Elias Gomes à leitura da ata da reunião anterior. A mesma, após lida 

e discutida, foi aprovada e assinada por todos. Na sequência determinou à leitura das 

matérias constantes da ordem do dia, a saber: Ofício nº 009/2018 recebido do Cartório 

de Registro Civil de Pessoas Naturais de Desterro do Melo e Convite recebido do 

Executivo Municipal para o 55º Aniversário de Desterro do Melo. Não havendo 

matérias a serem discutidas e votadas antes de encerrar o presidente destacou que a 

partir das próximas reuniões terá mais matéria na pauta e que hoje foi dado início ao 

processo licitatório para contratação do jurídico. Informou ainda que teve reunião com 

o Deputado Glaycon e que já iniciaram as obras de tapa buraco nas estradas, que 

começará as roçadas e vai haver um número para o cidadão informar sobre algum 

buraco que houver na estrada e o DEER terá até 48 horas para resolver. Prosseguindo 

o presidente informou ainda que teve uma reunião com o pessoal dos correios e até 

propôs uma parceria que seja viável e legal e se colocou à disposição para tentar sanar 

o problema, falou também sobre a respeito das reuniões itinerantes, e que pensou em 

fazer essas reuniões nos intervalos das reuniões aqui da câmara e quem sabe fazer até 

um calendário, o intuito das reuniões será coletar informação das regiões do 

município. Com a palavra o vereador Jerônimo que parabenizou o Presidente pela 

página criada da Câmara no facebook e gostaria de fazer sugestões de começarem a 

publicar os trabalhos aqui da câmara e sugeriu que cada vereador pudesse alimentar 

suas próprias informações como indicações e trabalhos e quem sabe ainda transmitir 

as reuniões aqui da câmara no facebook. Com a palavra o vereador Presidente Robison 

destacou que começou a alimentar o facebook agora e ainda serão feitos alguns ajustes 

a intenção é que tenha mesmo todas as indicações de cada vereador e que cada um 

tenha seu espaço. Com a palavra o vereador Celso destacou que a ideia de transmitir 

é boa pois muitos querem participar das reuniões, mas não tem tempo para 

acompanhar. Sem mais considerações, e estando esgotadas as matérias da Pauta o 



Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de todos, e convocou para 

a próxima reunião a realizar-se no dia 16 de março às 19 horas. E para constar foi 

lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os Vereadores. 

Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 05 de março de 2018. 
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